ATIOAYTHPIEZ EZETAZEIZ " TAZHZ
HMEPHZIOY ENIAIOY AYKEIOY
NMAPAZKEYH 6 IOYNIOY 2014
ATTANTHZEIZ XTHN ANANTY=H E®PAPMOI QN ZE
NMPOrPAMMATIZTIKO NMEPIBAAAON TEXNOAOTIKHZ
KATEYOYNZHZ

OEMA A
A1. 1. Zwot6, 2.2Zwoto, 3.ZwoTtd, 4.AdBo¢ 5. ZwoTd
A2. a. >

B.N

Y. AAnBng

6. a=5

€. a=5na=7

A3. (OXI (9mod5=20-4*212)) 'H (X>W KAI "X">"p")
(OXI (9mMod5=20-4*22)) 'H (8>4 KAl "X">"p")
(OXI (4=20-4%4)) 'H (8>4 KAI "X">"¥")
(OXI (4=20-16)) 'H (8>4 KAI "X">"p")
(OXI AAHOHE) 'H (AAHOHE KAl WEYAHE)
WEYAHZ 'H WEYAHZ
WEYAHZ

A4. a. Zx0AIKO BIpAio oelida 180
B. ZxoAikO BIBAio oeAida 140
Y- ZXOANKO BIBAio oeAida 138
8. 2X0AIKO BIBAio oeAideg 138-139

A5. A — 101
B—0
APXH_EMANAAHWHXZ
B—B+A
A—A+2
MEXPIZ_OTOY A > 200
Epeavioe B



OEMA B
B1

MNa k amrdé 1 péxpr 29
B —Kk
MNa i amrd k péxpr 30
Av T1[i] > TN[6] To6TE
B —i
TéAog_av
TéAog_smmavaAnyng
avTipeTdBeoe [1[k], M[O]
TéAog_smavaAnyng

B2

AAYyO6pI10pOG TTPALEIS
| —1
s« 0
Ooco 6x1 i > 200 emravalape
AlaBaoce m
Av m> 10 1ét1¢
S« Mm+sS
TéAog_av
f—i+1
TéAog_smavaAnyng
ExTUTTWOE S
TéANog TTpdceig



OEMA I

AAyO6p10pog Bepa I
max <« 0
s<—0
sum «— 0
AilaBaoe Kwd
0Ooco0 kKwd <>0 gmavaAafe
AilaBaoce ap, Tiy
KOOT «—ap * TIU
sum <« sum + KoOT
Av Tip>10 T1éTE
S<—s+ap
TéAog_av
Av Ty > max ToTE
max «— TIJ
maxap < ap
AAAMIWG_Av TIg = max TOTE
maxap < maxap + ap
TéAog_av
AilaBaoce Kwd
TéAog_stmmavaAnyng
Epe@dvioe s, maxap
Av sum <= 500 ToTE
Epeavice "TIAHPQMH METPHTOIY”
AANIWG
I «—1
apdoo «— 0
Apxn_Emavainyng
sum «— sum - 20 + (i-1)*5
apdoo «— apdoo + 1
i—i+1
Méxpig_o6tou sum <=0
Epe@davioe apdoo
TéAog_av
TéNog Bepa I



OEMA A
AAy6p10pog B€ua_A

MNa i amé 1 péxpr 10
AilaBaoce ov]i]
Télog_gmravaAnyng

MNa i amé 1 péxpr 10
Na j amré 1 péxpr 28
AiaBaoce Ali, j]
Télog_gmravaAnyng
Télog_gtravaAnyng

Na i amwé 1 péxpr 10

S[i]<0
Na j amré 1 péxpr 28
S[i] < S[i] + Ali, ]

Télog_gmravaAnyng
Télog_gmravaAnyng

MNa i amé 1 péxpr 10
Ep@dvioe ov[i], S[i]
Télog_gmravaAnyng

MNa i amé 1 péxpr 10
mfi] < O
Na j amré 1 péxpr 28
Av All, j]>500 T1éT1E
Ti[i] « T[] + 1
Télog_av
Télog_gtravaAnyng
Télog_gmravaAnyng

r—2o0
MNa i amé 1 péxpr 10
Av T11[i] = 28 T16T1E
Epgavioe ov[i]
r—r+1
Télog_av
Télog_gtravaAnyng
Av r=0 T16T1¢
Ep@dvioes "Acv BpéOnkav”
Télog_av



done «— Yeudng
Apxn_Etmravainyng
AilaBaoe ovoua
MNa i amé 1 péxpr 10
Av ov[i] = ovopa TOTE
done « aAnBng¢
pOS « i
TéAog_av
TéAog_smavaAnyng
Méxpig_otou done = aAnbng

MNa i amdé 1 péxpr 4
Suml[i] <0
MNajoamd (i-1)7+1 uéxpr (i-1)7+7
Sumli] « Suml[i] + A[pos,j]
TéAog_smavaAnyng
TéAog_gtravaAnyng

max«— Sum[1]
MNa i amd 2 pyéxpr 4
Av Sumli] > max T1éT¢
max «— Sumli]
TéAog_av
TéAog_stravaAnyng

Na i amd 1 pyéxpr 4
Av Sumli] = max T1éT¢
Epo@avioe i
TéAog_av
TéAog_gtravaAnyng

Téhog Béua_A



